
Referat af Skolebestyrelsesmøde på Kollegievejens Skole

Møde Skolebestyrelsesmøde Kollegievejens Skole

Tid 13. marts. 2024 kl. Kl.17.30 - 20

Sted Kollegievejens Skole - Søren Kontor D-bygningen

Deltagere Lisa Christensen
Tina Skaalum
Henrik Hessel
Katrine Krarup
Line Skov
Gitte Kragelund - afbud
Marlene Printz
Torben Svenstrup - afbud
Lars Hammershøy Boye
Ole Smidth
Søren Barsøe
Tina Lyhne

● Orientering (40 min):
○ Elev og personalesituation

■ Januar visitation
Søren orienterede om de nye elever, som starter op efter påske, og
også om de skolestartere som starter i skoleåret 24/25.
Der blev også orienteret omkring fire udskolingselever, som på
nuværende tidspunkt er startet op i det tilbud, som var tiltænkt til året
24/25.

■ Mobilitetsperioden
Kollegievejens Skole har haft 2 pædagogstillinger og en PMF stilling
slået op i mobilitets perioden. Her er der lavet aftale med Carsten
Frederiksen, som starter på skolen 1.aug. Han kommer fra
Mellervangskolen.

Vi siger farvel til to medarbejdere, som henholdsvis skal til at læse
videre på fuld tid og en anden, som skal starte i et nyt job, som
matcher medarbejderes nye uddannelseskompetencer.

Ledelsen har p.t en personalesag i gang.

Camille Jensen, pædagog, er tilbage fra barsel.
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Vi har ansat 5 medarbejdere i midlertidige stillinger:
Rafal i 4J som er uddannet pædagog, som tidligere har i praktik på
skolen,
Bent 1J uddannet pædagog med erfaring,
PMF’ere: Oscar 8J, Andrea 5J og Mads Emil i 2J er ansat som ekstra
hænder.

○ Fravær
Personalefraværet er i ‘grønt’ i kommunens måling. Ledelsen arbejder
målrettet med fravær - der tales om fravær og der afholdes
sygefraværssamtaler.

○ Økonomi
Estimeret underskud er faldet, fordi økonomien fra udenbys elever er bragt i
orden, så økonomien nu passer.
Vi forventer at lande i et lille overskud.
Vi har fine driftsmidler til resten af skolen. Vi har ikke investeret så meget i år,
da vi har været i limbo omkring, om skolen skulle flytte eller ej.
I år har teamene selv fået økonomi ud, som der skal laves budget og
regnskab på. Der har været færre indkøb end vanligt, da vi som arbejdsplads
også har talt ind i inflationen.

Vi har fået bevillingen for næste skoleår. Her får vi penge for samtlige
udenbys børn, som kommer ind. Her får vi for 10 elever.
Vi får et fix-tal på Aalborg børnene. I kommende skoleår får vi ressourcer til
128 elever i skolen og 84 elever i dussen.

● Kollegievejens Skole skal flytte matrikel, hvad ved vi p.t? (60 min) (O-D)
○ Ledelsen orienterer bestyrelse om, hvad der er truffet beslutninger om i

forhold til den kommende flytteproces.
Bestyrelsen fik vist tegningerne over Tornhøjskolen, og fik vist hvilke huse der
bliver Kollegievejens. Flytningen kan påbegynde i uge 42 2024. Hvornår
skolen flytter og i hvilke etaper, der flyttes, vides endnu ikke, idet det også
afhænger af økonomien, som endnu ikke er meldt endeligt ud fra
forvaltningen.

○ Personalemødet på Tornhøjskolen d. 18 april kl. 16.00-19.00.
Skolebestyrelsen er inviteret med ud på Tornhøjskolen til dette arrangement
fra 16-17.

● Skoleåret planlægning (15 min) (O-D)
○ Orientering om hvordan vi som skole planlægger et nyt skoleår.

Søren gennemgik, hvilken proces vi står over for hvert år. Planlægningen er
altid med et blik for eleven som det første.
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Endelig placering af elever i team og lokaler er først færdig i juni måned -
også grundet maj visitationen. Alle elever får skema og info om
kontaktpersonale inden sommerferien.

○ Devices til 4-7 kl - bevilling
I Aalborg Kommune er det blevet besluttet at skolerne kun får økonomi til at
give elever et device i 4.-7.kl. Vi drøftede hvordan vores skole skal bruge
devices? Skal skolen have en politik på området? Skal skolen bruge
ressourcer på devices før 4. kl. eller efter 7.kl.? Vi drøftede punktet frem og
tilbage og landede på, at der ligesom så mange andre ting på skolen må
vurderes individuelt ud fra den enkelte elev. naturligvis altid med et
pædagogisk sigte.

● Ringetider for skoleåret 24/25 - ændringer (10 min) (O-D)
Hvordan skal skoletiden være næste skoleår?. Der evalueres på skoletiden i dette
skoleår og ledelsen kommer med et bud.
Vi ændrer ringetiderne til at være mere ensartet næste skoleår, således 0.-3.kl.
møder 8.00-13.30, og resten af skolen 8.00-14.00.

● Rideterapien (10 min) (O-D)
P.t. er der mange elever, som melder fra på rideterapi. Det er et relativt dyrt
terapeutisk tilbud, som ikke kører optimalt p.t. med så mange afbud. Ledelsen vil
kigge ind i, hvordan rideterapien fremadrettet skal se ud .

● Befordring Kollegievejens skole (15 min (O-D)
Børne- og Ungeforvaltningen skal spare på kørselsområdet. Specialskolerne er p.t.
ikke berørt af denne besparelse, men kan fremadrettet godt blive en del af en ny
struktur i forhold til bevilling af kørsel. I punktet snakker vi ind i dette fremtidige
scenarie.
Punktet blev skubbet til næste dagsorden.

● Skolefoto (5 min) (O)
Der kommer en invitation til Skolefoto med eleverne hjem i morgen.

● Aalborgprøven (10 min)
○ Orientering om Aalborgprøven på Kollegievejens Skole

Tina orienterede omkring formål og rammer for Aalborg Prøven centralt og
lokalt.

● Evt
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